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ORNEK: $ekilde goritlen eviren yitkselteg devresinde LM741 tipi opamp kullamlmgtir. Devre,

+12V’luk simetrik kaynakla beslenmistir.
a. Devredeki I; akimum, Cikig gerilimini Vy, Kapali ¢evrim gerilim kazancim A bulunuz?
b. Opamp ¢ikigina 2.2K€2’luk bir RL yiik direnci baglandiginda yiik iizerinden gegen IL yiik akimint

ve opamp’in toplam ¢ikis akimini hesaplaymniz?
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‘Once I akinuru bulalim. Devreden;
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olarak bulunur. Opamp/m kapals evrim kazanc: Act;

Opamp gikagmdan gekilen toplam akum Io ise;
Io =1, +1, =227mA+0.5mA =2.32m4

olarak bulunur.




